



Posudek vedoucího bakalářské práce

Katedra: Genetiky, šlechtění a výživy zvířat

Student: Veronika Rašková

Studijní obor: Zemědělské biotechnologie

Název bakalářské práce: Kongenitální poruchy u koní

Vedoucí bakalářské práce doc. Ing. Jindřich Čítek, CSc.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Cíle jsou jasně a přehledně formulovány.

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika je vhodně zvolena s ohledem na charakter práce.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Samostatná práce s daty, práce poskytuje dobrý přehled o řešeném problému.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Autorka má o problematice výborný přehled zejména díky svému vyhraněnému a dlouhodobému zájmu.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Komentář: Autorka zpracovala spis na vynikající stylistické úrovni.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Komentář: Odborná a jazyková úroveň se spojují do textu výborné kvality.

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Komentář: Pečlivé a samostatné zpracování.

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Komentář: Cíle byly beze zbytku splněny.

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro

další využití

Komentář: Formulace závěrů jsou jasné, vychází z analýzy problému, provedeného řešením stanovených cílů.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: velmi dobrá využitelnost výsledků.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Autorka pracovala samostatně, pečlivě, s velkým nasazením, její přístup ke zpracování hodnotím jako vynikající.

Datum: 07. 05. 2010

Podpis vedoucího bakalářské práce:

